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BAREM DE CORECTARE
Yarianta 2
Class a I'V-a

Partea | - 25 de puncte
Se acordd cdte 3 puncte pentru fiecare rispuns corect.
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Partea a Il-a — 25 de puncte
3¢ pcorda cite § puncte pentra fiscare tispuns corect
| ' 2, 3 4 g 5. !
12 | T G 15 1642 |
Parteaa lll—a 40 de puncte. Se ponctes=d orice reznlvare corecti.
1. 20 de puncte 2 puncte - realizarea graficului/ graficelor
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al T+5+ 8= 15 maginuje {promegte pral copil de ks celalf, astfel incir namédrul masinugelor s deving nr
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By T38=(E5+15 41 115+ 24 15 43) = 138 — 66 = 72 {Elimindm pusul). e observi pe desen 4 piry egale

care represantd 72 de maginue. 2p
€} 72 :4=18 maginele | 2 =vut pritul copii) ip
d) 18+ 1341 = 34 maginute (are acum af doilea copil) Ip
e} 34+ 1= 30 mapnute {a avut la inceput of doileacapil)  2p
f} 1B+ 15+ 2= 35 muginute {are acum al ireiles copil) Ip
21 354 5= 40 maginue (o avut iz inceput al resbea copil}  2p
by 18+ 13+ 3 = 35 maginufe {are mtum al patrufea cogl} I

1} 3648 =44 maginude | 2 avat ba incepsd al patrulea cops!) 2p

Verficers: (8 -+ 36 + $) + 44 = |38

2. 20 de poncte
5
Trandafiri albi | [—--1
galbeni i t i
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ap 93 +5+1+ 1 =100 vandafin (in toal, dupd rdfugarca celor 5)
by 1+3+3+3=10 pdri egale

el 100 10 =10 trandafivi albi { dintre cere 3 sunt cei ad#uwgati}

d) 10— 5=5 trandafin alba (au fost la fnceput)

¢} 10 - 3=30 orandafiri galbeni

£330 - 2 -2 = 58 wrandafini rosii

R: 5 trandafiri albi; 30 trandafiri galbeni; 58 trandafiri rosii
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Concursul judefean “AST IN MATEMATICA™- 30.01.2016
Clasa aTV.a
Yarianta 2

MolE Toode subiechide sunt obligatmn

Tump de fugne: 2 ome

T pnscte dio oficiu
Partea 1 - 25 de puncte
Incercuiti Fispunsul corect:

1. Rezultamol calculului  40:10:[4+(7281: 9-1463:7): 100+3x 13} este:
Al Bil 1 14 Dy4 5 puncie

4, Suma dingre un sumir, doimea g sl s5u este egald co succesorul lui 148, Treimes numdralod esle:
A) 28 B} 21 C) M Dy 7 5 puncte

3. Scriefi cel mai mic numér par de 3 cifre distincie care are suma cifrelor egald co jumdtate plus 4 din

predecesorul o 23.
A) 12408 B) 12084 C) 10248 By (0234 5 puncte

4, Care afirmafie este adevirati?
1} MMDI- 2000=509  2) 1000-CMLXV= 545 3) 3426- 1622=MDCCYI 4) CMLXIV-99 =865
Al By2 3 ¥4 5 puncte

5. Andrada a witat afrul de la jumalul sdo, dar stie ¢ e format din 4 ciffe diferite In ordine crescitoare 5
cifigle din iateror sunt 5 51 6. (cifful poate incepe § e ciffa 0). Numam] de cifiuri care respectdl condifia
dard este:

AL B) IS 8 o) 12 5 puncte

PARTEA a [T-a - 25 de puncile
Scrie mformafia corectd, completind spajiile punctate:

[ Se A expresin; 124+ I2+H12-(12:a+5):3):54:7 ~ 14 Valoares lui & este ., 5 puncie
2 Numarul 12345678910 ... 103104105 arc ...........cifre. S puncte
3 Pe locul 100, in srul: 4,14 24 34.44......... ., sc aflii numdrul .. 5 puncte

4, La un concars s-an dat spre rezolvare 18 probleme. Pentru fiecare problemd bine rexolvatd se dsa 3
puncte 51 pentru ficcare problemi nererolvatl se scad 4 puncte. Maricica a primit 33 puncte, deci a rezolvat
corect..... probieme. 5 puncte

5. Fie a+h=766 Dacd c>beu 110, atnci 2a+b+o=___. 5 puncte




PARTEA a Ill-a. Scrie rezolvarca completd!- 40 de puncte

1. Patru copii au Impreand 138 de maginure. Dupd ce primui copil primegte 2 magmuie de fa al doilea
copil, 5 magivute de 1a al treile, iar de al parulea 8 maginuie, mumarul masimetelor fecirui copil reprezinta
patmt numere naterale consecutive, Ciite maginnie a mt fiecare copil la inceput? - 20 de puncte

S
]

e

- I
7. Peniru amenajarea unii car alegoric la  Simfonia Lalelelor™ s-au tolosit 93 de trandafin albi, rogis 5
salbeni, Dac ar nuai fi fost inc 5 trandafini albi, atunes mumdral trandsfirilor galbeni ar fi de 3 on mai mare
decit numiiral trandafinior albi san jomatate plus 1 din nomana trandafirilor rosii. Cit randafin de Gecare
enloare s-au folosi? - 20 de puncte

& | |




